
ПЕРЕГЛЯД РІШЕНЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ  

ОРГАНІВ ДПС У ВСТАНОВЛЕНОМУ 

ЗАКОНОДАВСТВОМ ПОРЯДКУ 

Порядок розгляду скарг на вимоги про сплату недоїмки зі сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування та на рішення про нарахування 

пені та накладення штрафу та скарг банків на рішення про накладення фінансових 

санкцій 



ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ СКАРГ 

 Під час процедури адміністративного оскарження обов'язок доведення того, що будь-яке 

нарахування, здійснене податковим органом, або інше рішення податкового органу є правомірним, 

покладається на ДПС. 

 На запит апарату ДПС у електронній формі податковий орган, який прийняв вимогу та/або 

рішення, що оскаржуються, зобов'язаний надіслати до апарату ДПС протягом п'яти робочих днів з дня, 

наступного за днем отримання такого запиту, матеріали справи, які підтверджують правомірність 

прийнятих за її результатами рішень податкового органу в електронній формі засобами електронного 

документообігу. 

 За результатами проведення процедури адміністративного оскарження 

апарат ДПС приймає рішення, яке оформляється на бланку ДПС. 



 Апарат ДПС залишає скаргу без розгляду повністю або частково в разі, якщо: 

    ▪ скаргу не підписано особою, яка подала скаргу, чи її представником або до скарги не додано належно оформлених та 

завірених документів, які підтверджують повноваження представника на її підписання; 

    ▪ скаргу подано з пропущеним строком для подачі такої скарги, крім випадків, передбачених пунктом 3 розділу III Порядку                    

№ 1124; 

    ▪ скарга надійшла до податкового органу, який не уповноважений її розглядати; 

    ▪ до прийняття рішення по скарзі від платника єдиного внеску, який її подав, надійшла заява про її відкликання                               

(відмова від скарги) повністю чи частково; 

    ▪ платник єдиного внеску оскаржив до суду рішення податкового органу; 

    ▪ платником єдиного внеску до апарату ДПС раніше було подано скаргу з цього самого питання. 

 

 Про залишення скарги без розгляду апарат ДПС повідомляє платника єдиного внеску у письмовій формі згідно                           

з додатком 1 "Рішення про залишення скарги без розгляду" до Порядку № 1124 із зазначенням причин повернення. 

 

ЗАЛИШЕННЯ СКАРГИ БЕЗ РОЗГЛЯДУ 

КОНТРОЛЮЮЧИМ ОРГАНОМ 



1  Розгляд матеріалів скарги платника єдиного внеску відбувається під 

час засідання. 

 

 У разі якщо платником єдиного внеску заявлено клопотання про участь у 

розгляді матеріалів скарги представника Мінфіну, представника Державної 

регуляторної служби України, представника Ради бізнес-омбудсмена, то апарат 

ДПС не пізніше ніж за три робочих дні до дати проведення засідання із розгляду 

скарги повідомляє поштою та/або електронною поштою таких осіб. У 

повідомленні зазначаються: 

♦  дата, час і місце розгляду матеріалів скарги; 

♦  найменування платника єдиного внеску - юридичної особи або прізвище, ім'я, по 

батькові (за наявності) фізичної особи - платника єдиного внеску, та його 

податковий номер (серія (за наявності) та номер паспорта для фізичних осіб, які 

мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією (за 

наявністю) та номером паспорта); 

♦  дата отримання скарги; 

♦  вимоги та/або рішення; 

♦ інформація про можливість ознайомлення з матеріалами перевірки на вимогу 

таких осіб. 

 

  

 За рішенням Ради бізнес-омбудсмена та/або Мінфіну, у розгляді скарги платника 

єдиного внеску в апараті  ДПС беруть участь їх представники, незалежно від наявності 

клопотання платника єдиного внеску про відкритий розгляд матеріалів скарги. 

 За результатами розгляду справи апарат ДПС зобов'язаний прийняти вмотивоване рішення та 

надіслати його платнику єдиного внеску на адресу платника єдиного внеску до відділення поштового 

зв'язку з повідомленням про вручення або надати йому під розписку. 



Дякуємо за увагу! 

Державна податкова служба України  

tax.gov.ua, 

post@tax.gov.ua 
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